

Za svobodu, spravedlnost a solidaritu:

150 a 135 let sociální demokracie v Německu a v českých zemích

www.fesprag.cz

www.masarykovaakademie.cz

www.usd.cas.cz

**FRIEDRICH
EBERT
STIFTUNG**



MDA
MASARYKOVA DEMOKRATICKÁ AKADEMIE

M
MUZEUM
CHEB

Za svobodu, spravedlnost a solidaritu: 150 a 135 let sociální demokracie v Německu a v českých zemích

Vernisáž výstavy k dějinám sociální demokracie v českých zemích a Německu se uskuteční ve čtvrtek 3. září 2015 od 17.00 v Muzeu Cheb, p. o. Karlovarského kraje (Nám. Krále Jiřího z Poděbrad 493/4, 350 02 Cheb).

Výstavu zahájí starosta města Cheb Petr Navrátil za účasti zástupců autorů a organizátorů výstavy.

V rámci vernisáže jste zváni na číši vína a drobné občerstvení.

Ohlédnutí za dějinami sociální demokracie v Německu a v českých zemích vzniklo u příležitosti 150. výročí založení Sociálnědemokratické strany Německa a 135. výročí České strany sociálně demokratické. Výstavy zachycují paralelní dějiny sociální demokracie ve střední Evropě a ilustrují prosazování sociálnědemokratických hodnot – svobody, spravedlnosti a solidarity – v kontextu vývoje Evropy 19. a 20. století.

Výstava zachycuje dějiny sociální demokracie v českých zemích, Československu a České republice od počátku dělnického hnutí v polovině 19. století, přes úspěšné hnutí za prosazení všeobecného volebního práva, boj proti nacismu a komunistické diktatuře až po obnovu činnosti strany v Československu na přelomu let 1989/90 a převzetí vládní odpovědnosti o osm let později. Německá výstava sleduje vývoj od založení Všeobecného spolku německých dělníků Ferdinandem Lassallem až po východní politiku Willyho Brandta a odmítnutí jaderné energie současnou SPD.

Výstava vznikla ve spolupráci Friedrich-Ebert-Stiftung e. V. – zastoupení v České republice s Masarykovou demokratickou akademií, z. s. a Ústavem pro soudobé dějiny Akademie věd České republiky, v. v. i.

Pokud máte zájem výstavu ukázat ve Vašem městě, rádi byste dostali o výstavě podrobnější informace nebo máte zájem o komentovanou prohlídku, můžete se obrátit na Patrika Eichlera na e-mailové adrese peichler@masarykovaakademie.cz.

Místo konání: **Muzeum Cheb, p. o. Karlovarského kraje
(Nám. Krále Jiřího z Poděbrad 493/4, 350 02 Cheb)**

Datum konání: **3. – 30. září 2015**

Prosíme o potvrzení účasti na registrace@masarykovaakademie.cz.

Tato pozvánka platí pro 2 osoby.